

Intâlnire cu un maestru al scenei românești

# „Suntem ce sunt amintirile noastre”

**U**nul dintre evenimentele culturale deosebit de importante pe care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva le-a organizat în perioada desfășurării Salonului Hunedorean al Cărții (9-12 octombrie 2014), în parteneriat cu Editura All din București, a fost întâlnirea cu îndrăgitul nostru actor de teatru și film, maestrul Marin Moraru.

Acesta a venit la Deva cu prilejul prezentării volumului de dialoguri „Suntem ce sunt amintirile noastre”, dialoguri purtate cu jurnalista Maria Capelos.

## Povestea unei vieți trăite pe scenă

Într-o sală plină, întâlnirea cu actorul Marin Moraru a fost un excelent prilej, un adevărat privilegiu, de a cunoaște îndeaproape una dintre cele mai mari personalități ale scenei românești, un artist cu un talent impresionant, cu un palmares teatral și filmografic remarcabil, autorul unor roluri de referință în teatru, pe marele și pe micul ecran, roluri care l-au impus de peste patru decenii în fața publicului

românesc. Fie că a jucat pe scena Naționalului bucureștean sau la Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” (în piese celebre ca Nepotul lui Rameau, Leonce și Lena, Romulus cel Mare, D’ale carnavalului, Gaițele, Așteptându-l pe Godot), fie că a jucat în filme (cele mai îndrăgite fiind Toamna bobocilor, Iarna bobocilor, Actorul și sălbaticii), rolurile lui Marin Moraru au rămas creații actricești de referință care îl așază pe acesta în galeria celor mai mari actori români din toate timpurile. Cartea prezentată cu acest prilej este o adevărată confesiune, este povestea unei vieți trăite pe scenă, la cote maxime, un exemplu de pasiune pentru meseria devenită vocație. Marin Moraru a slujit cu talent și devotament scena românească, numită acum aproape două secole „lăcaș de muze” de către poetul Iancu Văcărescu, o scenă devenită adevărat altar pentru acest artist dăruit și îndrăgit. Am fost extrem de bucuroși pentru că am putut oferi publicului din Deva, iubitor de artă autentică, întâlnire care, suntem siguri, a produs o puternică



impresie în sufletele tuturor celor care iubesc și a-

preciază valorile noastre culturale

Manager  
Ioan Sebastian Bar

# Salonul Hunedorean al Cărții la a XV-a ediție



**P**entru Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, începutul lunii octombrie a fost pus sub semnul celui mai important eveniment al anului: Salonul Hunedorean al Cărții.

Anul acesta, în perioada 9-12 octombrie, s-a desfășurat cea de-a XV-a ediție a acestuia, în primitoarea și eleganta Salle

d'Or din incinta Deva Mall, fiind cel mai mare Salon de carte din istoria Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și din istoria județului Hunedoara.

## O adevărată sărbătoare a cărții

Pe durata celor patru zile, peste 70 de edituri din țară și din județ și-au prezentat oferta

de carte, în format clasic precum și electronic, au fost organizate lansări de carte, întâlniri cu scriitorii, dialoguri cu marea familie a iubitorilor de lectură, discuții între editori, scriitori, bibliotecari. Cu siguranță a fost o adevărată sărbătoare a cărții, un eveniment așteptat și urmărit de sute de iubitori ai cărții. Salonul a fost, și în acest an, o veritabilă pro-

vocare la lectură, un prilej excelent de a veni în contact cu noutățile editoriale aduse la Deva de editurile participante.

## Peste 70 de edituri

Anul acesta, numărul editurilor care au confirmat participarea a fost de 76, mai multe decât cele prezente la precedenta ediție, un fapt îmbucurător pentru organizatori. Editurile hunedorene, ca de obicei, au fost prezente și au organizat lansările cărților semnate de scriitori consacrați sau debutanți. Standurile de carte de

la Salon au oferit iubitorilor de lectură o paletă editorială extrem de bogată: romane și volume de poezie, cărți de artă și călătorii, memorii și cărți de istorie, studii etnografice și cărți de spiritualitate, manuale de învățământ, dicționare diverse și enciclopedii. Ca de obicei, și la acest Salon, toate categoriile de vârstă și ocupaționale au găsit cărțile pe care le-au dorit, la prețuri accesibile.